
CÂMARA DOS DEPUTADOS
Gabinete do Deputado Federal KIM KATAGUIRI

Requerimento de Informação

Solicita informações ao Ministro

da Justiça e da Segurança Pública

sobre a transferência de policiais

federais que atuavam na equipe

de segurança do governador de

São Paulo

Senhor Presidente:

Requeiro a Vossa Excelência, com base nos artigos 49, inciso X, e 50, parágrafo 2° da

Constituição Federal, e artigos 115 e 116 do Regimento Interno da Câmara dos Deputados,

sejam solicitadas informações ao Ministro da Justiça e da Segurança Pública, a fim de que

Sua Excelência responda:

Considerando que a imprensa noticiou que um policial federal que fazia parte da equipe do

governador do Estado de São Paulo foi transferido para São José do Rio Preto, sob o

argumento de que a área tinha baixo contingente de policiais federais

Considerando que aventou-se a possibilidade da remoção do referido policial ter sido pelo

fato do governador de São Paulo se opor ao governo Lula;

Considerando que a Polícia Federal não pode ser usada para fins partidários;

1. É verdadeira a notícia de que um policial federal que fazia parte da equipe de

segurança do governador de São Paulo foi removido para São José do Rio Preto?

2. Se sim, qual é a justificativa?
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3. Se não, por que a imprensa noticiou o fato como verdadeiro? O que pode ter

causado tal confusão?

4. Qual é a necessidade de contingente tão premente em São José do Rio Preto que

justifica tal ato?

5. Há outros policiais federais cedidos para fazer a segurança de autoridades públicas?

Tais policiais também foram transferidos de volta para delegacias da Polícia Federal?

Ou houve um caso isolado envolvendo o governador do Estado de São Paulo?

Justificação

A Polícia Federal, como instituição, deve pautar-se pela imparcialidade e pela não

utilização de seus recursos para fins partidários. Nesse contexto, é crucial investigar a

veracidade da notícia de que o referido policial federal foi removido por motivações

políticas.

Diante disso, os questionamentos apresentados buscam esclarecer a situação. É necessário

confirmar se é verdadeira a informação de que o policial federal em questão foi transferido

para São José do Rio Preto e, caso afirmativo, obter a justificativa para essa ação. Afinal, é

preciso compreender se a transferência foi motivada por necessidades operacionais ou se

houve algum direcionamento político por trás dela.

Além disso, é relevante indagar por que a imprensa noticiou o fato como verídico,

considerando a possibilidade de confusão ou equívoco na divulgação da informação. É

importante esclarecer as circunstâncias que levaram a essa aparente discrepância entre a

notícia veiculada e a realidade dos fatos.
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Outro ponto a ser explorado é a necessidade de aumento de contingente policial em São

José do Rio Preto. Caso haja um déficit de policiais federais na região, é necessário

compreender os motivos e analisar as medidas adotadas para suprir essa demanda.

Por fim, é relevante verificar se existem outros casos de policiais federais cedidos para fazer

a segurança de autoridades públicas e se esses policiais também foram transferidos de volta

para delegacias da Polícia Federal.

Em suma, a presente solicitação tem como objetivo buscar esclarecimentos e informações

para garantir a transparência e a imparcialidade na atuação da Polícia Federal, bem como

salvaguardar o princípio da impessoalidade e da eficiência nas instituições da República.

________________________________________________

Kim Kataguiri

Deputado Federal (UNIÃO-SP)
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